AHHOTaUMA K pabouen nporpamme no matemaTtuke 5-9 knacca MBOY
«UBaweHkoBcKaa OOLL»

Paboyan nporpamma y4ebHoro Kypca no matemaTtmke ans 5-9 Knaccos paspaboTaHa B
cooTBeTCcTBUM C: -PegepanbHbiMm 3akoHOM «06 ob6pa3oBaHUM B Poccuinckom
depepaunm» o1 29.12.2012 Ne273- @3;

- MpumepHOI OCHOBHOM 06pPa30BaTe/IbHOM NPOrPaMMON OCHOBHOMO obuero
ob6pa3oBaHus (ogobpeHa peweHnem deaepanbHOro yyebHo-MeToANYECKOro
ob6beanHeHMs no obuiemy obpasosaHuio (NPoToKo oT 8 anpena 2015 roga Nel/15)) B
peaakummn npotokona Ne 1/20 ot 04.02.2020 ¢pepepanbHOro yuebHO-METOANYECKOTO
0b6beanHeHns no obuemy o6pa3oBaHUIo;

-OepepanbHbIM rocyaapcTBeHHbIM 06pa3oBaTe/IbHbIM CTAHAAPTOM OCHOBHOTO obuiero
obpa3oBaHMA Ha OCHOBE aBTOPCKOM nporpammbl A.l. Mep3nsaka, B.b. MonoHckoro, M.C.
Aknp, E. B. byuko «MaTtemaTuka. 5-9 Knaccoi». M. :BeHTaHa-lpad

-YyebHbIM nhaHom MBOY MBalweHKOBCKana oCHOBHaA obuieobpa3oBaTenbHanA WKOAA; -
denepanbHbIM NepeyHem y4ebHNKOB.

YuyebHuKn, peanmnsytowme nporpammy: 1) A.I'. Mepsnsk, B.6. MonoHckuin, M.C. Akup.
MaTtemaTtuka . 5 knacc.M. :BeHTaHa-I'pad 2) A.l. Mep3nsk, B.B. MonoHckuin, M.C. AKup.
MaTtemaTurka . 6 Knacc. M. :BeHTtana-Ipad 3) A.l. Mep3nsk, B.B. MonoHckuin, M.C. Axkup.
Anrebpa . 7 knacc. M. :BeHTaHa-Ipad 4) A.T. Mep3nsak, B.b. MonoHcknit, M.C. Akup.
Anrebpa . 8 knacc. M. :BeHTaHa - 'pad 5) A.l. Mep3nsk, B.B. MonoHckuin, M.C. Akup.
Anrebpa . 9 knacc. M. :BeHTaHa - 'pad 6) A.l. Mep3nsk, B.b. MonoHckuin, M.C. Akup.
FeomeTpus . 7 knacc. M. :BeHTaHa - 'pad 7) A.l. Mep3nsk, B.b. MonoHckuin, M.C. AKup.
FeomeTpus . 8 knacc. M. :BeHTaHa - 'pad 8) A.l'. Mep3nsk, B.b. MonoHckuin, M.C. AKup.
FeomeTtpus . 9 knacc. M. :BeHTaHa - 'pad

MecTto yuebHOro npegmera B yuebHOM nnaHe
Ha n3yyeHne matematmkm B 5-9 Knaccax oTBogUTCA Caeaytolee KOM4YeCcTBO Yacos:
5 knacc - 54acos B Hegento (5 yacos x 34 Heaenn= 170 yacos B roa)
6 Knacc - 6 yacos B Hegento (5 yacos x 34 Hepgenn= 170 4acos B roa)
7 Knacc: anrebpa- 3 yaca B Hegento (3 yaca x 34 Hegenn= 102 yaca B roa);
reomeTpusa — 2 yaca B HeZento (2 yaca x 34 Hepgenu= 68 Yyacos B ropa)

8Kknacc: anrebpa - 3 yaca B Hegento (3 yaca x 34 Hepgenn= 102 yaca B rojl); reomeTpus —
2 yaca B Hepgento (2 yaca x 34 Hepenu= 68 yacos B roa)

9Kknacc: anrebpa - 3 yaca B Hegento (3 yaca x 34 Hegenn= 102 yaca B rofl); reomeTpumsa —
2 yaca B Hegento (2 yaca x 34 Heaenn= 68 4Yacos B rof,



